

本报综合消息 北京时间今晚6时,世预赛亚洲区12强赛重燃战火,国足将在日本埼玉体育场迎战日本队。国足新任主帅李霄鹏将迎来正式首秀,客场对阵劲敌,国足首要目标是立足防守,争取不丢球。

今晚12强赛客场迎战日本队

国足首要目标“零封”对手

■力争小组第三最现实

12强赛B组第二轮比赛,中日两队首回合交锋时,中国队0比1不敌对手。目前,12强赛前6轮小组赛过后,日本队积12分排名第二,澳大利亚队积11分排名第三,国足积5分排名第五,国足以小组前两晋级的希望仅剩理论上的可能性。目前,对于国足最切实际的目标是冲击小组第三,拿到一个附加赛资格。国足在本小组拿到小组第三的主要竞争对手是越南队,而越南队本轮对手是澳大利亚队,因此对于国足来说这个客场不输球是较为现实的目标。展望今晚比赛,入籍国脚蒋光太说:“上一场我们以0比1输球,希望这场能‘零封’对手。”而蒋光太还用中文“春节快乐”给广大中国球迷拜年。针对对手的备战,老将郑铮透露:“日本队很强,我们有针对性

地去看对方进攻队员的表现,对他们的阵型、定位球也有一定的研究,有所了解。”

■日本队4人缺席集训

日前,日本队确认了23人阵容,身价高达2500万欧元的前锋富安健洋退出集训,名古屋鲸鱼俱乐部的中卫中谷进之介顶替富安健洋进入日本国家队。此外,再加上此前日本队队长吉田麻也和两名前锋古桥亨梧、三笘薫因伤退出集训,日本队有4名球员缺席。值得一提的是,吉田麻也和富安健洋均是上一轮日本队1比0击败阿曼队的首发球员,而古桥亨梧和三笘薫是替补出场,这4人的缺席影响到日本队的后防线和锋线阵容。鉴于目前日本队伤病情况,日本队主帅森保一认为这场比赛不会轻松,他说:“中国队更换了主帅,

不清楚他们会有什么样的战术,这将是一场艰难的比赛。”

尽管日本队遇到了伤病困扰,但若翻看两队球员身价,可以看到中日两队实力的巨大差距。根据欧洲专业机构的身价评估,日本队球员身价总和高达9865万欧元,而国足球员的总身价约为1740万欧元。此外,日本队主场作战,获胜将是他们的最低目标。

■国足顺利适应当地环境

由于疫情的影响,国足抵达日本后只有3次室外合练的机会,这其中包括了赛前强度相对较低的比赛场地适应训练。在这种情况下,国足安排了高强度和内容紧凑的训练,顺利地适应了当地的气候和环境。25日下午,国足赴埼玉2002世界杯球场副场进行抵达日本后的第二次室外合练。

此次训练,王大雷因身体不适缺席,入籍球员蒋光太、阿兰、洛国富都参与其中,共有25名球员参与了训练。

训练后,蒋光太谈到了对新教练团队的印象以及球队的近况,“我刚刚归队两天,我们教练团队每个人都很好,友好、热情,相信整个团队都有共同的目标,希望能一起努力达到共同的目标。我们相信教练组的布置,我们训练也有战术安排的演练,也会通过录像去分析对手。”

从目前队内反映的情况看,4名海外球员中,蒋光太和武磊“来之即用”的可能性较大,因为两人一直保持了比赛和训练的状态,而洛国富累计黄牌停赛,只能陪练,阿兰久疏战阵,已经有很长一段时间没有训练和比赛。就技术能力来说,阿兰具备担纲主力的实力,但如果身体状况不够理想,教练组可能会安排他作为替补,扮演奇兵。

《人世间》春节档开播 呈现中国家庭变迁

本报综合消息 1月25日,现实题材当代大剧《人世间》正式宣布定档,将于1月28日在央视一套黄金档和爱奇艺全网独播。该剧改编自梁晓声“茅盾文学奖”获奖同名小说,由李路执导并担任总制片人,王海鸰、王大鸥任编剧,雷佳音、辛柏青、宋佳、殷桃等领衔主演。

《人世间》呈现中国式家庭变迁的生活史诗

电视剧《人世间》通过中国北方城市里一个平民社区“光字片”周家三兄妹的生活轨迹为故事脉络,多角度、多方位、多层次地描写了中国社会的巨大变迁和百姓生活的跌宕起伏,呈现了一部中国式家庭变迁的生活史诗。

在小说出版初期,腾讯影业与李路导演共同选择决定拍摄,并获得了《人世间》长达8年的影视改编权。《人世间》出品人、腾讯集团副总裁、阅文集团首席执行官程武表示:“能获得梁老师的版权授权,深感肩上的责任和重担,我们希望联合最优质的创作力量,共同打造一部兼具收视和社会影响力的现实题材力作。”

《人世间》与电影《1921》、剧集《心居》共同组成了腾讯影业、阅文影视的“时代旋律三部曲”。

雷佳音辛柏青宋佳殷桃 诠释“家”力量

作为一部新春大剧,《人世间》以现实笔触,回溯新中国50年来的百姓生活史,带领观众回到记忆中的火热岁月,共同沉浸观览社会发展的巨大变化,献礼时代的同时也向世界传递中国之声,在农历虎年春节为观众献上一份来自自家的“温暖”。

25日公布的“守望团圆”版定档预告由一张老照片开启,“这可能是咱们全家最后一张合影了”的旁白,为观众展开了照片中的这个家庭与国家一道经历的无数跌宕起伏。长子周秉义(辛柏青饰)从“穷人窝子”光字片走出,不论身处低谷还是高位,从未忘记自己的初心,在改革之初他以“改革开放,方向是对的,但是得一点一点试”开风气之先;在新时代,他将“把这个穷人窝子连根拔掉”作为自己的理想使命。二女儿周蓉(宋佳饰)为了爱情远赴贵州山区,一句“我绝对不会和冯化成离婚”是其对爱情笃定的独有浪漫,但随着婚姻的破裂,这位先锋女性也将独自面对人生的重大转折。作为周家老三的周秉昆(雷佳音饰)留守家中,以“我想当爸”为朴素信念,他将所有的温暖都放在对家的守护上,坚守平凡的幸福是他对生活的独特理解,更体现出中国人历尽时空而不变



的对“家”的信仰。随着社会与时代的变迁,周秉义的理想、周蓉的热情和周秉昆的质朴都遭遇了不同程度的挑战,但在一次次碰撞中,周家兄妹从家里汲取了无尽的力量和希望。

梁晓声李路王海鸰 集结实力班底

《人世间》改编自知名作家梁晓声所著的长篇小说,原作小说曾获当代中国长篇小说最高奖项“茅盾文学奖”殊荣,为影视化改编提供了强大基础的同时,也对剧集主创提出了极高的要求。该剧导演李路曾执导《人民的

名义》,有着丰富的大剧、正剧经验,以及对现实主义影视剧的独到创见,在谈及此次《人世间》的创作时,李路曾表示,自己多年来一直想要创作一部反映工人阶级生活的电视剧作品。早在4年前《人世间》刚刚出版之际,自己就已经被这个故事的厚重感和对近50年中国人生活史的细节呈现所打动,希望能够将《人世间》打造成一部品质巨作,呈现中国普通人的坚强与善良,以及改革开放带给中国社会的深刻变革和高速发展。

《人世间》编剧由知名作家、编剧王海鸰担任,王海鸰曾执笔《中国式离婚》《大校的女儿》等作品。

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616